



Klub přátel dobrého vína a pevného zdraví.

Milí členové a přátelé V-klubu (ctitelé dobrého Vína a pevného Zdraví);

Prosinec je na dohled, a velké svátky konce roku, spolu s vítáním roku Nového, se kvapem blíží. No a ty se neobejdou bez přípitků víny šumivými. Pojdme si proto popovídat a ochutnat u našeho klubového dlouhého stolu vybranou sérii šumivých vín, dostupných na našem trhu, ale zároveň pozoruhodných z pohledu cena/kvalita.

Velká vína Champagne si z jistého důvodu nepodáme, ale povídat si o nich můžeme. Dáme si však k těm našim **tuzemským šumivákům**, i malý tří lahvový pohled do oblasti nám důvěrně známé, do Eltville na Rýně, a také dvě baňaté lahvinky z Francie (jal jinak - na úvod), a nakonec, pro experiment s čokoládou, i jednu lahev Tokaji pezsgö (jak jinak - na závěr). No, a pokud si všimnete, tak na konci tabulky, pod našim obligátním „něčem navíc ++“ se zásluhou Pavla objeví i „kaviár“ (jak jinak – k „šampaňskému“ odedávna patřící). Tak vidíte; z našeho původně jen zdravotně zaměřeného V-Klubu se postupně přes sýry, panenské, dýňové a jiné oleje, domácí paštičky až po kaviár, stává tak trochu (jen malinko) už i G-Klub. Že o jakém G se tu jedná? No, Gourmet, (tak trochu). Že bychom si to naše původní V nechali ujet tímto směrem? A proč ne?!

Pozvání vám posílám i tentokrát raději včas, spolu se Seznamem degustačních vzorků v příloze. Pro oživení paměti přikládám i krátké pojednání o technologiích (a tím i typech) šumivých vín, protože budeme mít k dispozici tři z těchto technologicky odlišných kategorií. Bude nám to stačit? Snad ano. Uvidíme.

I tentokrát vzorky k degustaci pořídil Pavel a přispěl i Tomáš. Nabídku Moniky jsem s lítostí musel přeradit na další vhodné setkání. Bylo by to již nad únosnost jednoho tématu.

Tak přijďte se, prosím, potěšit, pobavit a poučit.

Počítáme s vložným jako obvykle od 200,- do 250,- Kč (podle počtu přítomných). Proto mi, prosím, dejte včas, r.s.v.p, vědět, kdo z vás se na tuto akci chystá. Děkuji.

Setkání je naplánované na středu 4. 12., na odpoledne od 17:00 v Klubu ÚOCHB.

Kdo však chce pomoci s přípravou, bude vítán i o něco dřív.

Těším se, jako vždy, na toto i na všechna další setkání v našem V(G)-klubu!

Vivat!

Juraj